



Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

krisztinavarosi.plebanaia@hotmail.com

www.facebook.com/havasboldogasszony

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai felfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXII./43. szám

2023. október 29.

Mindszent hava

www.krisztinatemplom.hu

ÉVKÖZI XXX. VASÁRNAP

Abban az időben: Amikor a farizeusok meghallották, hogy Jézus hogyan hallgattatta el a szaduceusokat, köréje gyűltek és egyikük, egy törvénytudó alattomos szándékkal a következő kérdést tette fel neki: „Mester, melyik a legfőbb parancs a törvényben?” Jézus így válaszolt: „Szeresd az Urat, a te Istenedet teljes szíveddel, teljes lelkeddel és egész értelmekkel. Ez az első és legfőbb parancsolat. A második hasonló ehhez: Szeresd felebarátodat, mint saját magadat. E két parancson nyugszik az egész törvény és a próféták.”

Mt 22,34-40

HIRDETÉSEINK

Az idei októberben már csak ma, az esti szentmise előtt fél 6-kor, valamint kedden reggel a szentmise után imádkozzuk együtt a rózsafüzért templomunkban.

Szerdán, november 1-én, Mindenszentek ünnepén, és csütörtökön, november 2-án, halottak napján templomunkban reggel 8 órakor és este 6 órakor lesz szentmise.

Mindenszentek ünnepe kötelező főünnep, vagyis ezen a napon kötelező a szentmisén való részvétel. Az esti szentmise után lesz a lucernárium, vagyis az elhunytakért végzett szertartás.

Csütörtökön, halottak napján lesz a hónap első csütörtöke. A Rózsafüzér társulat imatálalkozóját délután 5 órakor tartjuk a templomban, a szentmise után pedig az Imaiskolát, a felnőttek hittanóráját.

A héten elsőpéntek lesz. Ne feledkezzünk meg az engesztelés lehetőségéről! Az esti szentmise után 7-től 9-ig dicsőítés és szentségimádás lesz az Emmánuel Közösség vezetésével.

Szombaton reggel 8 órától hazánkért és a világ békéjéért imádkozunk a négy rózsafüzér elmondásával.

Ruhaneműt gyűjtünk a Baranya megyei rászorulóknak számára a megszokott helyen, az Attila út 63. szám alatti helyiségben november 8-tól 10-ig.

Köszönjük mindazoknak, akik egyházi hozzájárulásukkal és adományaikkal támogatják közösségünket. Templomunkat és közösségi életünket tervezhető éves költségvetésből tartjuk fenn. Ezért kérjük, hogy éves bevételük 1 százalékával önkéntes egyházi hozzájárulásként támogassanak bennünket. Készpénzes befizetés az irodában, valamint szentmisék után a sekrestyében lehetséges, de a hírlevél fejlécében is megtalálható CIB banki 10700419-65647879-51100005 számlaszámra is utalható a támogatás.

Dátum	Liturgiák rendje
ÉVKÖZI XXX. VASÁRNAP, október 29.	9:00 szentmise 11:00 szentmise híveinkért; hálaadásul születésnap alkalmából; † Judit édesanyáért Pflieger Marcell keresztelője a szentmise keretében 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:30 rózsafüzér 18:00 szentmise † Kornélért és Imréért; beteg Gézáért; † Prém Angéla Angyalkáért
Hétfő, október 30.	
Kedd, október 31. <i>Boldog Romzsa Tódor, Szent Wolfgang</i>	8:00 szentmise hálaából az egészségügyben dolgozókért utána rózsafüzér
Szerda, november 1. MINDENSZENTEK	7:30 gyóntatás 8:00 szentmise a Mária Légió élő és † tagjaiért utána gyóntatás, amíg van gyónó 16:00 – 18:00 csendes szentségimádás utána a Mária Légió imatalálkozója a plébánián 18:00 szentmise † Dr. Bakos Juditért utána lucernárium
Csütörtök, november 2. Halottak napja (Szent Tóbiás)	8:00 szentmise † családtagokért, ismerősökért utána gyóntatás, amíg van gyónó 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:00 Rózsafüzér társulat imatalálkozója 17:00 elsőcsütörtöki gyóntatás 18:00 szentmise papokért és papi hivatásokért; † szülőkért és nagyszülőkért
Péntek, november 3. <i>Porres Szent Márton, Szent Hubertusz, Szent Szilvia</i>	14:00 Jancsó Lászlóné temetése a Farkasréti Plébánia urnatemetőjében 15:00 Gosztonyi Gézáné temetése a Szent Gellért urnatemetőben 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 17:00 elsőpénteki gyóntatás 18:00 szentmise † papokért 19:00 – 21:00 dicsőítés és szentségimádás
Szombat, november 4. Borromeo Szent Károly	8:00 rózsafüzér hazánk és a világ békéjéért, utána 12 óráig a templom nyitva csendes imádságra 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise Szűz Mária Szeplőtelen Szíve tiszteletére
ÉVKÖZI XXXI. VASÁRNAP, november 5. (Szent Imre herceg)	9:00 szentmise betegek gyógyulásáért és betegápolókért 11:00 szentmise híveinkért 16:00 a templom nyitva csendes imádságra 18:00 szentmise † Zitáért és Albertért

MINDENSZENTEK FŐÜNNEPE

Látni fogják az Úr arcát, és a homlokukon lesz a neve. Nem lesz többé éjszaka, és nem szorulnak rá a lámpa világítására, sem a nap fényére. Az Úristen ragyogja be őket, és uralkodni fognak örökkön-örökké.

Jel 22, 4-5

Abban az időben: Jézus látva a tömeget, fölment a hegyre, leült, tanítványai pedig köréje gyűltek. Akkor szólásra nyitotta ajkát, és így tanította őket:

„Boldogok a lélekben szegények, mert övük a mennyek országa.

Boldogok, akik sírnak, mert ők vigasztalást nyernek.

Boldogok a szelídek, mert ők öröklik a földet.

Boldogok, akik éheznek és szomjazzák az igazságot, mert ők kielégítést nyernek.

Boldogok az irgalmasok, mert nekik is irgalmaznak.

Boldogok a tiszta szívűek, mert ők meglátják Istent.

Boldogok a békességszerzők, mert őket Isten fiainak fogják hívni.

Boldogok, akiket üldöznek az igazságért, mert övük a mennyek országa.

Boldogok vagytok, ha miattam gyaláznak titeket és üldöznek, ha hazudozva mindenféle gonoszsággal vádolnak titeket. Örüljete és ujjongjatek, mert nagy lesz a ti jutalmatok az égben.”

Mt 5,1-12a

Éljünk bizalommal a teljes bűcsú lehetőségével, amit elhunyt testvéreink javára nyerhetünk ezekben a napokban. Feltételek: a bűcsúval kitüntetett cselekmény, szentgyónás, szentáldozás és imádság a szentatya szándékára. Ezenfelül szükséges, hogy ki legyen zárva minden bűnös ragaszkodás, beleértve a bocsánatos bűnöket is.

Bűcsúval kitüntetett cselekmények:

Halottak napján egy templom vagy kápolna felkeresése, és ott Miatyánk és Hiszekegy elimádkozása.

November 1–8. napjain egy temető meglátogatása, és ott Miatyánk és Hiszekegy elimádkozása.

A RÓZSAFÜZÉR TÁRSULAT NOVEMBERI IMASZÁNDÉKAI

Tengernek Csillaga imacsoport: Imádkozzunk Plébániánk elhunyt papjaiért, valamint azokért a családokért, akik elhunyt gyermeküket gyászolják.

Szent László imacsoport: Imádkozzunk az ifjúságért, hogy legyen erejük tisztán élni.

Lisieux-i Szent Teréz imacsoport: Imádkozzunk a Szentatyáért, hogy a Szentlélek segítségével tudja vezetni a rábízott nyáját.

HALOTTAK NAPJA

Krisztus, hatalmas nagy Király,
hogy megdicsőítsd szent Atyád,
s elveszett rangunk visszaadd,
megtörted értünk a halált.

Vállaltad gyengeségeink,
vállaltad azt a nagy Tusát!
A kísértő mit ránk hozott,
te megtiportad a halált.

A sírból kelve győztesen
Húsvét titkával tündökölsz,
s életre hívod újra mind,
kiket halálba vitt a bűn.

Lelkünk kegyelmed töltsd el,
s ha majd Jegyesként visszatérsz,
lámpánk fényével minket is
az égre méltóknak találj.

Békédet, boldog fényedet,
jóságos Bírónk, add nekünk,
kiket buzgó hit, szeretet
a Háromsághoz fűz veled.

Fogadd magadhoz híveid,
kiket nem köt már föld pora,
nekik házadban adj helyet,
hogy zengjék áldó éneked. Ámen



FELHÍVÁSOK

Kedves Testvérek! Idén is szeretnénk karácsonykor meglepni a tésenyi iskolásokat, ehhez testvéreink segítségét kérjük.

Cipősdobozba 5-10 eFt közötti összegben tegyenek ajándékot, természetesen ki-ki lehetőségei szerint. Amennyiben úgy gondolják, hogy többen együtt készítenek egy csomagot, természetesen ez is lehetséges. Ebben az esetben is csak egy választ várunk a gyermek neve és életkora megjelölésével.

Az alábbi linken: <https://docs.google.com/spreadsheets/d/1f0jv9ZHily9xYwDFRDi4RwQ9-R3pGZWT/edit#gid=1403771575> található táblázatból választhatnak egy-egy gyermeket, és kérjük, hogy döntésükről a horvathorsolya56@gmail.com címre küldjenek értesítést. (pl. 1 fő 12 éves leány)

A vállalásokat november 30-áig várjuk, a kész csomagokat december 1-6-a között lehet leadni a sekrestyében, illetve a plébánián. A csomagokon kérjük feltüntetni az életkort és a nemet. A gyermekek nevét (az adatvédelmi szabályoknak megfelelően) a karitás munkatársak fogják elhelyezni a csomagon.

Amennyiben pénzzel szeretnének hozzájárulni az ajándékozáshoz, azt a megszokott módon, személyesen a sekrestyében, illetve a plébánián, vagy átutalással a plébánia bankszámláján keresztül tehetik meg. (CIB Bank **10700419-65647879-51100005**, Téseny karácsony közleménnyel)

Karitás munkacsoport



Szeretettel ajánljuk kedves Testvérek figyelmébe a plébániánk honlapjáról is elérhető online naptárunkat, ahol a legfrissebb információkhoz lehet hozzájutni. Ez a Google naptár felvehető a saját naptárak közé is. Nem csak a miserend és a gyóntatások időpontja található meg rajta, hanem az irodai nyitvatartás, az ájtatosságok és kulturális programjaink is.